

# 背水一战,坚决打赢这场硬仗

新华社记者 李斌

一夜之间,北京又新增本地新冠肺炎确诊病例 27 例,使自 6 月 11 日起连续增加的确诊病例超过百人,累计达 106 例,而升级为疫情中高风险地区的街道乡镇达 23 个。形势仍然严峻,警钟再次敲响!

6 月 14 日核酸检测机构检测 76499 人;排查 5 月 30 日以来曾去过新发地农产品批发市场的人员近 20 万……刚刚调低应急响应级别一周,北京再次进入“战时状态”。权威专家预测,未来三天北京报告的病例数将决定疫情走向。尽管面临许多不确定性,但真正决定疫情走向的,是

面对重大突发疫情时所采取的态度、策略,是强有力的组织体系和行动力、战之必胜的钢铁般的意志。

北京是国际性大城市,更是共和国首都,疫情防控工作直接关系党和国家工作大局,关系全国疫情防控全局。面对严峻疫情,各方都要紧急行动起来,把疫情防控作为当前最重要、最紧迫的任务,立足防大疫、打大仗,紧紧依靠人民群众,坚决打赢这场硬仗。

抓住新发地批发市场这个重中之重;严格重点部位和重点人员管控;统筹调度医疗资源,全力做好患者

救治;加强疫情信息发布,坚持公开透明;全面细致开展农贸市场防疫大检查,全力以赴做好保供稳价工作……北京市新冠肺炎疫情防控工作领导小组做出明确部署,决心背水一战。

背水一战,坚决打赢这场硬仗,更需要各级党政干部提高政治站位,深刻认识做好首都疫情防控工作的极端重要性,采取最坚决、最果断、最严格的措施,做到“应查尽查、应检尽检、应隔尽隔、应收尽收”,坚决阻断传播渠道,坚决遏制疫情扩散蔓延,确保人民群众生命安全和身体健康,确保首都安全。

背水一战,坚决打赢这场硬仗,还要全体北京市民克服恐慌情绪,克服麻痹意识,增强自我防范意识和防护能力。我们有今年以来近半年抗击疫情的成功经验,有行之有效的“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求,有中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势,就不信春风唤不回。风雨过后必将是彩虹,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在广大干部群众齐心协力下,我们必将取得这场硬仗的胜利。

(新华社北京 6 月 16 日电)



规范 为加强健康码安全规范管理,杭州市出台《杭州健康码开发运行规范管理办法》,6月15日开始施行的这一办法在健康码规范管理职责权限、加强个人信息及隐私保护等方面给予了明确规定。新华社发

## 首批抗疫特别国债即将发行

新华社北京 6 月 16 日电(记者申铖)备受关注的抗疫特别国债来了!记者 16 日从财政部获悉,为筹集财政资金,统筹推进疫情防控和经济社会发展,财政部决定发行 2020 年抗疫特别国债(一期)和 2020 年抗疫特别国债(二期),规模均为 500 亿元,分别为 5 年期固定利率附息债和 7 年期固定利率附息债。

财政部日前发布的通知明确,这两期抗疫特别国债将于 6 月 18 日招标,6 月 19 日开始计息,招标结束至 6 月 19 日进行分

销,6 月 23 日起上市交易。

根据政府工作报告,今年我国将发行 1 万亿元抗疫特别国债,资金直达市县基层、直接惠企利民。

财政部副部长许宏才日前表示,抗疫特别国债主要用于有一定资产收益保障的公共卫生等基础设施建设和抗疫相关支出,包括支持小微企业发展、财政贴息、减免租金补贴等。各地可以在分配额度内按照一定比例预留机动资金,解决基层特殊困难的急需资金需求。

## “金边日食”看点几何 如何观测 专家“划重点”

据新华社天津 6 月 16 日电 6 月 21 日是“夏至日”,当日下午,一场观赏效果绝佳的“日环食”将在我国境内上演,这也引发了国人极大的观测热情。那么,对于此次“金环凌空”,普通公众看什么?如何科学观测?天文专家在此给出了一些建议。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍,本次日环食的“食分”非常大,太阳整个圆面将有超过 99% 的面积被遮住,几乎接近全食,

这样的“日环食”也被称为“金边日食”,本次“日环食”我国处于绝佳的观测位置,其中西藏、四川、贵州、湖南、江西、福建、台湾等地可见环食,其他大部分地区可见不同程度的偏食。

日全食发生时,在最精彩的几分钟全食时间内,将出现星空背景、色球层和日冕、贝利珠四大美景。

那么,在本次的“金边日食”中,可以看到这四大美景吗?“由于几乎接近全食,环食阶段光球层未被遮挡的部

分极少,有可能直接观测到轻微的色球层甚至是日冕层和贝利珠。当然,这不容易,需要很多因素来配合,如晴朗的天气、较高的大气透明度、环食带正中心位置等。”史志成说。

虽然不如日全食壮观,但“日环食”也非常精彩。“最精彩的部分当属环食阶段,即从地球上看来,月球完全‘走’到太阳前面,届时,太阳的中心部分黑暗,边缘却仍然明亮,在天空中形成一个耀眼的‘金指环’,蔚为壮

观,看点十足。”史志成说。

面对这场天文盛景,普通公众该如何科学观测?史志成提醒,观测时,一定要注意不可用眼睛直视太阳,日常的墨镜更是绝对不能用于直视太阳。最好是提前准备好一副专用的日食眼镜,但也不要连续观测超过 2 分钟,每观测 2 分钟要休息一小会儿。

### 关注“金边日食”

## 周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

周口市淮阳区网拍(2020)5 号

温馨提示:为了避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易资格,建议您在保证金到账截止时间的 1 至 2 天之前交纳竞买保证金。

### 一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详情见下表)

备注:1. 具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12 个月内必须开工建设,工期 30 个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后 60 日内交清,交地时间 6 个月内。

2. 根据淮政(2019)45 号文件精神, HY2020027 竞得人需在淮阳区注册新公司或设立子公司。

3. 土地竞买保证金必须以竞买申请人(单位)自身的名义交纳,竞买申请人(单位)与交款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,交纳款项无效。

4. 具体以规划部门出具的规划指标为准。

### 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

### 三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖实行竟得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

(三)交纳竞买保证金请按交易系统提供的银行账号交纳。

(四)竞买人除应提供有效身份证件、交纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

(五)竞买人凡存在伪造公文骗取用地手续和倒卖土地等犯罪行为,非法占用土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竟得土地的,其竞买结果无效,所造成的一切后果,由竞得人承担全部责任。

(六)本次出让为无底价出让。

(七)竞买人竟得土地使用权后,竞得人必须严格按照淮阳区规划部门出具的规划意见进行施工建设。土地成交后,竞得人须先签订《土地出让合同履约保证协议书》,按成交价款的 5% 交纳履约保证金,受让方按接出合同约定期限开工的,经验收确认后,15 日内返还剩余 50% 履约保证金;按约定开发建设并按期竣工的,经验收后,15 日内返还剩余的履约保证金;未按期开竣工的,每延迟一天按交纳履约保证金的 3‰ 扣除,扣完为止。

(八)本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

特此公告

联系电话:15638085966

联系人:杜先生

周口市淮阳区自然资源局

2020 年 6 月 16 日

操作系统请使用 WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用 IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影晌您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南 CA 官方网站下载,并正确安装。

### 九、其他需要公告的事项

(一)此次网上拍卖出让网上申请、报价,不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。

(二)网上拍卖出让须知及其他资料,与本公告具有同等法律效力。

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价	保证金金额	增价幅度	建筑限高
1	HY2020027	HY2020027	建业西路南、北园路北	72812 平方米 (109.21 亩)	居住兼容商业	1.0 < 容积率 ≤2.4	≤22%	≥35%	住宅 70 年、零售商业 40 年	无底价	19660 万元	19660 万元	100 万元	54 米

## 南京大学成立“新中国史研究院”

新华社南京 6 月 16 日电(记者邱冰清蒋芳)6 月 16 日,南京大学成立“新中国史研究院”。这是一个以新中国史为主题的集人才培养、学科建设、科学研究和社会服务为一体的综合平台。

研究院负责人张生介绍,在新中国史研究方面,南京大学历史学院已在新中国工业遗产和工业考古、工业文化、工业档案等领域先行一步,未来将进一步整合中美关系、中国和东亚大国关系、海

洋和岛屿、港澳台等方面的研究资源。第一批研究成果将在今年年内推出。

“新中国史研究的根本意义在于以史为鉴,立足当下,展望未来,不断深化对中国共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识。”南京大学校长吕建说,学校成立“新中国史研究院”,旨在总结中国共产党的治国理政经验,为确立新中国史研究的学术体系、话语体系贡献力量。



长春:花开迎客来 6 月 16 日,市民在长春市儿童公园内赏花。连日来,长春市儿童公园玫瑰园内的近 8 万株玫瑰花竞相绽放,吸引不少游客前来赏花。近年来,长春市积极发展城市休闲旅游,推进“拆围透绿”“补植增绿”实施工程,让更多的绿色空间融入市民的生活。

新华社记者 林宏 摄

## 重庆长江入河排污口全面完成排查

据新华社重庆 6 月 16 日电(记者周凯)记者从重庆市生态环境局获悉,作为长江入河排污口排查整治专项行动试点地区。重庆市生态环境局相关负责人介绍,长江入河排污口排查整治试点工作启动以来,先试先行的渝北区、两江新区两个先行试点区转入排污口整治阶段。

入河排污口排查整治是改善长江生态环境质量的基础工作。2019 年 2

月,生态环境部将重庆市渝北区和江苏省泰州市列为该专项行动的试点地区。重庆市生态环境局相关负责人介绍,长江入河排污口排查整治试点工作启动以来,先试先行的渝北区、两江新区两个先行试点区转入排污口整治阶段。

入河排污口排查整治是改善长江生态环境质量的基础工作。2019 年 2



河北清河:预防溺水 安全度夏 6 月 16 日,河北省清河县消防救援大队工作人员为小朋友讲解救生衣和救生头盔使用知识。当日,河北省清河县开展“珍爱生命预防溺水”安全教育活动,邀请当地消防救援人员、医护人员为群众讲解防溺水安全急救知识,提高群众的安全意识和自救自护能力。新华社发

## 遗失声明

●

沈丘县秋格美肤美容店营业执照副本丢失,代码:92411624MA46ETQD7J,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

●

郸城县扬帆人力资源服务有限公司不慎将派遣经营许可证正(副)本丢失,编号:豫劳派41162520001,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

●

周口市城乡一体化示范区哈敦幼儿园不慎将公章丢失,编码:4101081852371,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

●

程勉学不慎将河南盛典房地产开发有限公司开据的开元新城一期 15#—104、204、105、205、106、206、207 商铺收据丢失,号码:0000429,金额:8385840 元,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

曾方不慎将豫 PUZ966 的商业险保卡、保单丢失,保卡印刷单号:41001801385462,保单号:PDA20194127000000810,印刷单号:41001801852371,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

周口市全通物流信息有限公司不慎将企业法人营业执照正(副)本丢失,注册号:411692100001651,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

周口市佰亿印务有限公司不慎将公章丢失,编码:4116020002684,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

曾方不慎将豫 PUZ966 的商业险保卡、保单丢失,保卡印刷单号:41001801385462,保单号:PDA20194127000000810,印刷单号:41001801852371,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

程勉学不慎将河南盛典房地产开发有限公司开据的开元新城一期 15#—104、204、105、205、106、206、207 商铺收据丢失,号码:0000429,金额:8385840 元,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

周口市全通物流信息有限公司不慎将企业法人营业执照正(副)本丢失,注册号:411692100001651,声明作废。

2020 年 6 月 17 日

周口市佰亿印务有限公司不慎将公章丢失,编码:4116020002684,声明作